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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6

1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: S'3,%'è?-'f:>'l

Déposé le : Cf>-C>I.13

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délaï de réryonse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Quel est l'avenir du site de Beaulieu ?

Texte dé osé

Comme annoncé il y a plusieurs mois dans les médias, c'est une profonde mutation qui attend le
Centre de Congrès et d'Expositions de Beaulieu à Lausanne. L'accueil des congrès et autres salons
sera ainsi concentré sur le Palais de Beaulieu et les Halles Sud. Les Halles Nord, elles, seront
démolies.

À Beaulieu, le chantier de la Haute École de Santé «< La Source » est terminé et le Tribunal Arbitral
du Sport s'est installé. Les coûts de ces travaux se montent à 32.25 millions de francs.

Le prochain investissement est celui du théâtre, estimé à 34 millions de francs, sans compter les
frais supplémentaires dus à la structure provisoire qui sera construite pour maintenir des spectacles.

Un retard de 6 mois, voire plus, est déjà annoncé. De plus la nouvelle salle sera plus petite que
celle qui existe actuellement (1 '800 places aujourd'hui, contre 1 '500 dans le futur).

Mes questions sont donc les suivantes :

1) Qui paiera les CHF 34 rriillions d'investissement pour le théâtre et quel est le montant des
frais supplémentaires ?

2) Quelle est la répartition entre le canton et la commune ?
3) Quand débutera la démolition des Halles Nord ?
4) Quel est le projet qui concerne le remplacement des Halles Nord et qui sont les

investisseurs ?

5) Qu'en est-il de l'argent investi ces dernières années par l'État et les communes ?
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